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EN - Operating Instructions

1. Before operating, use the adjusting screw to adjust the height of the handle and set it to an ideal position in order to cut the tile easily (Figure 1).

2. Press down the locating screw to zero graduation line, make it overlap with the pointer of swivel. Then tighten the clamp handle, and set the scale-plate and the
pressure line in such way so they overlap (Figure 2) with each other.

3. Press down the locating screw to make it locate in any degrees from 0°to 45°. Then tighten the clamp handle (Figure 3).

4. After these adjustments, lift the handle, place the cutting wheel on the tile, and cut the tile slowly (Figure 4).

5. After cutting, put the handle near the end face of the tile, then push it downwards, forcing the tile to break (Figure 5).

6. While cutting the tile, the outspread bracket can be unfolded to help you operate the tool with more ease (Figure 6).

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also
concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury
or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

FR - Instructions d'utilisation

1. Avant de commencer, utilisez la vis de réglage pour régler la hauteur de la poignée et placez-la dans une position idéale afin de couper facilement la tuile (Figure
1).

2. Appuyez sur la vis de positionnement jusqu'a la ligne de graduation zéro, faites-la chevaucher avec le pointeur du pivot. Ensuite, serrez la poignée de serrage et
réglez la plaque d'échelle et la conduite de pression de maniére a ce qu'elles se chevauchent (figure 2).

3. Appuyez sur la vis de positionnement pour la positionner a n'importe quel degré de 0° a 45°. Serrez ensuite la poignée de serrage (Figure 3).

4. Apres ces réglages, soulevez la poignée, placez la molette de coupe sur la tuile et coupez la tuile lentement (Figure 4).

5. Aprés la coupe, placez la poignée prés de la face d'extrémité du carreau, puis poussez-la vers le bas, forgant le carreau a se casser (Figure 5).

6. Lors de la découpe du carreau, le support dépliépeut tre déplié pour vous aider a utiliser I'outil plus facilement (Figure 6).

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications. mineures a la conception et aux spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que
ces modifications n'affectent de maniére significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que
vous tenez entre vos mains peuvent également,concerner d'autres modeles de la gamme de produits du fabricant ayant des caractéristiques similaires et
peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et lawalidité de la garantie; tous les travaux de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement, y
compris I'entretien et les réglages spéciaux, doivent étre effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation dujroduit aveciun équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des
blessures graves ou la mort. Le fabricant et I'importateur ne sontypas responsables desiblessures et des dommages résultant de I'utilisation d'un équipement non
conforme.

IT - Istruzioni per I'uso

1. Prima di utilizzare, utilizzare la vite di regolazione per regolare I'altezza della maniglia € posizionarla in,una posizione ideale per tagliare facilmente la piastrella
(Figura 1).

2. Premere verso il basso la vite di posizionamento per azzerare la linea di graduazione, farla sovrapporre,coniil puntatore della parte girevole. Quindi stringere la
maniglia del morsetto e posizionare la piastra della bilancia e la linea di pressione in modo tale che si sovrappongano (Figura 2) tra loro.

3. Premere verso il basso la vite di posizionamento per posizionarla in qualsiasi grado da,0° a 45°. Quindi serrare la'maniglia del morsetto (Figura 3).

4. Dopo queste regolazioni, sollevare la maniglia, posizionare la ruota di taglio'sulla-piastrella é tagliare lentamente la'piastrella (Figura 4).

5. Dopo il taglio, posizionare la maniglia vicino alla faccia terminale della piastrella, quindi spingeria verso il basso, forzando la rottura della piastrella (Fig.5).

6. Durante il taglio della piastrella, & possibile aprire la staffa distesa per facilitare l'utilizzo dello stcumento'(Figura 6).

* ||l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non
influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del'manuale che avete tra le mani possono
riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili.e potrebbero non essere.incluse nel prodotto appena acquistato.
* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli.interventi diwriparazione, ispezione, riparazione o sostituzione,
compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.
* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione pud causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

BG - UHCTpYKuMM 3a eKcnaoaTtaums

1. Npepy fa n3nonssaTe, U3N0ON3BANTE PEryIMpaLLmMa BUHT, 33 Aa peryanpaTe BUCOYMHATA HA APbIKKATA U A NOCTABETe B MAEA/IHO NONOXKEHWE, 33 4a PeXKeTe NeCHO
nnoykara (dPurypa 1).

2. HaTucHeTe N0KaLMOHHMUA BUHT 10 Hy/ieBaTa rpajyvpalla MHUA, HanpaBeTe ro NPUNoKpuBaHe ¢ BbPTAWMA ce Nokasanel,. Cnep ToBa 3aTerHeTe ApbiKKaTta Ha
ckobata 1 noctaseTe mawaba Ha Mawwaba 1 IMHMATA 3a HaNAraHe Mo TaKbB HAuYMH, Ye Aa ce npunokpuseart (Purypa 2) egHa c apyra.

3. HaTucHeTe 0KanM3MpaLLMa BUHT, 33 Aa ro HAamepuTe BbB BCAKa cTeneH oT 0° go 45°. Cnep ToBa 3aTerHeTe ApbiKKaTa Ha ckobaTa (Purypa 3).

4. Cnep Te3v HaCTPOMKM, MOBAUTHETE APbIKKATA, MOCTABETE PEXKELLOTO KOJEN0 BbPXy NA0YKaTa U uspeskerte naoykata 6asHo (Purypa 4).

5. Cnep, pa3aHe nocTaBeTe ApbiKKaTa 61130 A0 KpaliHaTa CTpaHa Ha N0YKATa, Ces KOeTo s HaTUCHeTe HAZoy, NPUHYXKAABANKKM NaoYKaTa Aa ce cuynu (dPurypa 5).
6. [lokaTo pexeTe naoyKaTta, pasrbHaTtaTa ckoba Moxe Aa ce pa3rbHe, 3a A3 BU MOMOrHe Aa paboTuTe C MHCTPYMEHTa ¢ no-ronsma nekota (durypa 6).

* Mpoun3BOAMTENAT CU 3anasBa NPaBOTO 4a MPaBM HE3HAYUTE/HWM MPOMEHMU B AM3aiiHa WM TeXHWYeckuTe cneumduKaumm Ha npoayktuTe 6e3 npensapuTenHo
yBEAOM/IEHWNE, OCBEH aKO TE3M NPOMEHM He 3acAraT 3HauMTeNHo paboTata M 6e30NacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTUTe, onucaHn/MaCTPUPaHM Ha CTpaHULMTE Ha
PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKMUTE B PHLETE CU, MOXKE A Ce OTHACAT U 3a 4PYrM MOAE/IM OT MPOAYKTOBATa IMHUA Ha NPOU3BOAUTENSA C NOAOBHU XapaKTePUCTUKU U
MOXe [1a He Ca BK/IOYEHW B TOKY-LLO NPMAOBUTHA OT BacC NPOAYKT.

* 3a fa ce rapaHTvpa 6€30MNacHOCTTa U HafeKAHOCTTa Ha NPOAYKTA U BaIMAHOCTTA HA rapaHumMATa, BCUYKM paboTy MO PEeMOHT, NpoBepKa, NoNpasKka UAK 3amsaHa,
BK/IIOUNTE/IHO MOAAPDBIKKA M CMELManHW HacTPoiKu, TpabBa Aa ce M3BbPLBAT CaMo OT TEXHWUM OT OTOPU3MPaHWUA CEPBM3EH OTAEN Ha MPOU3BOAMTENA.
* BuHaru u3nosssainTe NpoayKTa ¢ AoctaseHoTo obopyasaHe. PaboTtaTta Ha NpoAayKTa ¢ 060pyABaHe, KOETO He e [OCTaBEHO, MOKE A4a A0BEeAE A0 HeU3NPaBHOCTU
WK JOPW A0 CEPUO3HM HapaHABaHMA WM CMbPT. NPOMU3BOAUTENAT M BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a HapaHABaHMA U LWLETH, Bb3HWUKHAAN B pe3ynTaT Ha
M3M0A3BaHETO HA HECHOTBETCTBALLO Ha U3NCKBAHUATA 06opyaBaHe.
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EL - O8nyigg Aettoupyiag

1. Na va puBpiocete 1o VYOG TNG XEPOAABNG oTNV WBavikh B€on yia Tt Komr tou mAakiSiou, yupiote tnv Bida puBuiong (Ewk.1).

2. Miéote mpog ta kdtw TNV Bida puBULONG yla va pndevioete tnv StaBabuiopévn kKAipaka, 08eiktng tou KwoUpevou Pépoug kat n StaBabuiopévn kKAipata Ba
npéneL va Bpiokovral oto ibloonueio tng emBupunTAg Tung. MNeplotpéPte to AePLe yia va to aohalioete otnv Béon tou (Ek2).

3. Miéote mpog ta kK&tw tnv Bida puBULONG ya va pubuicete tnv kAion otnv emBupuntr B€on (0°-45°). Enetta odifte to Aepié (Ewk.3).

4. MeTA 10 TENOG TWV TAPAIAVW PUBKICEWY, GNKWOTE TIPOG TA TAVW TN XELPOAAPN, bépTe oeemadr To e€APTNUA KOTIAG LE TNV MLdAVELA TOU TIAAKLE{OU Kol KAVTE
pio Topr apyd kot otabepd (Ew.4 ).

5. Metd to téAog tng Stadikaciag komng, B€ote tnv xelpoAafr kovtd oto mpodiA Tou mMAaKLS{oUKAL TTLECTE TIPOG TOL KATW WOTE VA OTTOKOTIEL TO TEUAXLOUEVO TUHAL
tou (Ewk.5).

6. M tnv SteukdAuvon oag Katd tnv Sladkacia Komig o Bpaxiovag Tng elkovag Uopel va pubutotei otnv embuuntr Béon (Ew.6).

* 0 kataokevaotig Statnpei o Sikaiwpa va mpoPaivel oe pIKPEG OANAYEG OTO OXESLOOMO Kol TIG TEXVLKEG TPOSLaypadEG TwV MPOIOVTIWY Xwpig ponyoUpevn
eldornoinon, eKktog €dv oL aANayég aUTEG eMnPEATOUV ONUAVTIKA TNV oamodoon kal TtV aodpdAela Twv mpoioviwy. Ta efapthipato mou mneplypddovral /
anetkovifovral otig oeAibeg Tou eyxXeLpLSiou TTOU KpaTATe ota XEpLa oag eVEEXETAL val adopolv Kat GAAQ LOVTEA TNG OELPAG TIPOIOVIWY TOU KATAOKEUOOTH HE
TILPOHOLOL XOPAKTNPLOTIKA KAl EVOEXETAL VO NV TTEPLAAUPBAVOVTAL OTO TIPOLOV TTOU HOALG ATTOKTAOATE.

* Na va daodoliotei n aoddlela kal n alomiotia Tou TPOIOVTOG KAl N LOXUG TNG €yyunong, OAeG oL gpyacieg emokeung, embewpnong, embopbwong n
QVTLKATAOTOONG, CUUMEPANAUBAVOUEVNG TNG CUVTHPNONG KoL TWV ELSIKWY pUBUicEWY, TIPETEL VAL EKTEAOUVTAL LOVO ATO TEXVIKOUG TOU €£0UCLOSOTNUEVOU TUAOTOG
0£pPLG TOU KATAOKEUOOTH.

* Xpnolomoleite mAvTa To MPOidV e TOV MAPEXOUEVO €EOMALOUO. H Aettoupyia Tou mPoildvTog Ue N IopeXOUeVO EOTALOUO UMOpPEL va TIPOKAAETEL SUOAELTOUPYiEG
1 akoun kot cofapolc TpauUATIooUG i Bavato. O KATAOKEUAOTHG KaL 0 ELoaywyEag SV EUBUVOVTAL YLO TPAUUATIOMOUG Kot {NILEG TTOU TIPOKUTITOLV amd th Xpron
un cuppatol e¢omAtopou.

SL - Navodila za uporabo

1. Pred zacetkom uporabe z nastavitvenim vijakom nastavite visino ro¢aja in ga postavite v idealen poloZaj, da boste zlahka rezali ploscice (slika 1).

2. Pritisnite navzdol namestitveni vijak do nicelne gradacijske ¢rte, da se prekrije s kazalcem vrtljivega rocaja. Nato zategnite rocaj vpenjala ter nastavite merilno
plosco in tla¢no ¢rto tako, da se med seboj prekrivata (slika 2).

3. Pritisnite na pozicijski vijak, da se le-ta namesti v poljubne stopnjo od 0° do 45°. Nato zategnite objemni rocaj (slika 3).

4. Po teh nastavitvah dvignite rocaj, namestite rezalni kolut.nayploséico in pocasi odrezite ploscico (slika 4).

5. Po rezanju poloZite rocaj v blizino konéne ploskve ploscice, nate pa ga potisnite navzdol, s ¢imer ploscice prisilite, da se zlomijo (slika 5).

6. Med rezanjem ploscice lahko izvlec¢ni nosilec odvijete in'si tako olajSate delo z orodjem (slika 6).

* Proizvajalec si pridrZuje pravico do manjsih sprememb< zasnove in tehnicnih specifikacij izdelka brez predhodnega obvestila, razen ¢e te spremembe bistveno
vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli, opisani/prikazani na straneh,prirocnika, ki ga drZite v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele proizvajalceve
linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vklju€eniv.izdelek, ki ste ga pravkar pridobili.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnostrgarancije, smejo vsa popravila, preglede, popravila ali zamenjave, vklju¢no z vzdrZzevanjem in
posebnimi nastavitvami, opravljati le tehniki pooblascenega servisnega oddelka proizvajalca.

* 1zdelek vedno uporabljajte s priloZzeno opremo. Uporaba izdelka,z opremoj ki ni priloZzena, lahko povzroci nepravilno delovanje ali celo hude telesne poskodbe ali
smrt. Proizvajalec in uvoznik ne odgovarjata za poskodbe in Skodo, kiiso posledica uporabeineustrezne opreme.

RO - Instructiuni de utilizare

1. Tnainte de operare, folositi surubul de reglare pentru a regla iniltimea manerului'si reglati-l intr‘o pozitie ideal pentru a téia usor tigla (Figura 1).

2. Apasati in jos surubul de reglare pentru a aduce la zero linia de gradatie, faceti-o sd'se suprapuna cu.indicatorul de pivotare. Apoi, strangeti manerul de prindere
si fixati placa de cantar si linia de presiune in asa fel incat sa se suprapuna (Figura 2),una cuscealalta.

3. Apdsati surubul de localizare pentru a face ca acesta sa se localizeze in orice grade de la 0%la 45°. Apoi strdngeti manerul de prindere (figura 3).

4. Dupd aceste reglaje, ridicati manerul, asezati roata de tdiere pe tigla si taiatitigla inceti(Figura 4).

5. Dupa taiere, apropiati manerul de fata de capat a placii, apoi impingeti=l in jos, fortand tigla sd.se rupa (Figura 5).

6. Tn timp ce tdiati tigla, suportul exterior poate fi desfisurat pentru a va ajuta sa manevrati unealta cu mai multd usurintd (Figura 6).

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice, ale produsului fara notificare prealabila, cu exceptia cazului in
care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor..Piesele descrise / ilustrate in‘paginile manualului pe care il tineti in maini
pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare sispot sa nuifie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.
* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarileide reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv
intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai‘departamentului de service autorizat al producdtorului.
* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente\care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar
vatamari grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamdrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.

HR - Upute za rukovanje

1. Prije rada, pomodu podesivog vijka namjestite visinu drske i postavite je na idealan polozaj kako biste lako izrezali plo€icu (slika 1).

2. Pritisnite lokacijski vijak na nultu mjernu liniju tako da se preklapa s pokazivatem okretne osi. Zatim zategnite rucicu stezaljke i postavite plocicu skale i liniju
pritiska tako da se medusobno preklapaju (slika 2).

3. Pritisnite lokacijski vijak prema dolje kako bi se mogao nalaziti u bilo kojem rasponu od 0 ° do 45 °. Zatim stegnite rucicu stezaljke (slika 3).

4. Nakon tih prilagodbi podignite rucicu, postavite kotaci¢ za rezanje na plocicu i polako rezite plocicu (slika 4).

5. Nakon rezanja, stavite drsku blizu zavrinog lica plocice, a zatim je gurnite prema dolje, prisiljavajuci plo€icu da se slomi (slika 5).

6. Prilikom rezanja plocice rasirena zagrada moze se rasklopiti kako bi vam se lakse upravljalo alatom (slika 6.).

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehni¢kim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utje¢u na
performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele
proizvodaceve linije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti ukljuéeni u proizvod koji ste upravo nabauvili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljuéujuci odrzavanje i posebne
prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac
i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.

BTC2000: 630 mm
BTC2200: 750 mm
BTC2500: 950 mm
BTC3000: 1290 mm
BTC3250: 1520 mm
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The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.gr. Find it by entering the product code in the Search" @ " field.
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